
 

 

 
 

 

 Δημιουργία Ταμείων  

και  

Ομάδες ταμείων 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση της 

Διαδικασίας δημιουργίας Ταμείων και Ομάδες ταμείων. 

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήστης πρέπει να 

ακολουθήσει για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής. 

 



 

 

 

 

Υπάρχει η δυνατότητα, πέρα από  τα ήδη υπάρχοντα Ασφαλιστικά Ταμεία της 

εφαρμογής ο χρήστης να δημιουργήσει τα δικά του Ταμεία ή ακόμη και Ομάδες 

Ταμείων. Η δυνατότητα αυτή δίδεται μέσα από την επιλογή «Παράμετροι - 

Διαχείριση Βασικών Αρχείων – Ταμεία». 

Κατ’ αρχήν επιλέγουμε την «Εισαγωγή ταμείου» και στην περιγραφή γράφουμε το 

ταμείο. Όταν το ταμείο που δημιουργούμε είναι του ΙΚΑ  τότε τσεκάρουμε  στη 

στήλη  «ΙΚΑ» το αντίστοιχο πεδίο και «αποδοχή». Η επιλογή αυτή γίνεται για να 

ενημερωθεί η ΑΠΔ με το συγκεκριμένο ταμείο. 

 

 
 

 

Στη συνέχεια κάνουμε «εισαγωγή κράτησης». Γίνονται πάντα δύο εγγραφές μία για 

ασφαλισμένους πριν το ’93 και μία για ασφαλισμένους μετά το ’93 με το αντίστοιχο 

πλαφόν. 

 

 
 

Με τον ίδιο τρόπο μπορούμε να δημιουργήσουμε και Επικουρικά ταμεία χωρίς να 

τσεκάρουμε το ΙΚΑ, προσέχοντας πάντα να δημιουργούμε δύο εγγραφές, μία για 

ασφαλισμένους πριν το 1993 και μία για ασφαλισμένους μετά το 1993. 

   

 



 

 

 

 

 Επίσης δίδεται η δυνατότητα να δημιουργήσουμε Ομάδες Ταμείων. Κάνοντας 

«Εισαγωγή Ομάδας» καταχωρούμε την ομάδα ταμείου που επιθυμούμε. Στη συνέχεια 

επιλέγουμε «εισαγωγή ταμείου».  

 

 
 

Στον πίνακα που εμφανίζεται επιλέγουμε την πρώτη φορά το κύριο ταμείο που στην 

συγκεκριμένη περίπτωση είναι το ΙΚΑ ΜΙΚΤΑ ΕΤΑΜ και στη συνέχεια επιλέγουμε 

το επικουρικό ταμείο, το οποίο είναι το ΤΕΑΥΕΚ. Το κύριο ταμείο εμφανίζεται με 

έντονα μαύρα γράμματα και το επικουρικό εμφανίζεται ως επόμενη επιλογή και με 

γαλάζιο φόντο. Για μεγαλύτερη ευκολία αναζήτησης των ταμείων μπορούμε 

επιλέγοντας την «περιγραφή» να φέρουμε τα ταμεία με  αλφαβητική σειρά. 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

Στην καρτέλα του εργαζόμενου στο πεδίο «Ταμείο» μπορούμε να επιλέξουμε την 

ομάδα που δημιουργήσαμε με την διαφορά ότι θα βρίσκετε στο τέλος της μπάρας ως 

επιλογή. Την επόμενη φορά θα έχει ενσωματωθεί στην ομάδα ταμείου που ανήκει. 


